

Купеческий разгуляй

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Владимир / Москва

Места показа: Россия, Владимирская область, Нижегородская область, Владимир, Нижний Новгород, Гороховец, Суздаль, Муром, Ейск

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 18 900 RUB

В стоимость тура включено

Питание согласно программе (выбранному типу/ тарифу тура), Проживание в отеле: двухместное размещение, в номерах две односпальные кровати/ одна двуспальная кровать, ванная комната, Экскурсионное обслуживание по программе (включая услуги местных гидов и входные билеты в музеи). Услуги сопровождающего гида. Транспортное обслуживание автобусом туристического класса (полуторо-этажный автобус с багажным отделением, комфортабельные кресла, система климат-контроля, видео-монитор).

В стоимость тура не включено

Описание тура

Владимир – Муром – Нижний Новгород – Усадьба Рукавишниковых – Городец – Гороховец – Суздаль

Программа тура

День 1

Самостоятельное прибытие во Владимир.

Рекомендуемый поезд "Ласточка" 727М, прибытие на ж/д вокзал Владимира в 08:58.

09:20 Встреча на ж/д вокзале г.Владимира у памятника Паровозу с табличкой "Купеческий разгуляй"

09:30 Обзорная экскурсия по Владимиру с осмотром белокаменных памятников XII века: Золотых ворот – символом города Владимир, Успенского собора, Дмитриевского собора. Прогулка по ул.Георгиевская – пешеходной зоне, которая соединяет два Храма – Георгиевский и Спасский, и которая собрала немало интересных архитектурных памятников.

Переезд в Муром (время в пути около 2,5 часов – 140 км).

14:30. Обед в кафе города.

Обзорная экскурсия по Мурому. Троицкий женский монастырь, где покоятся мощи Петра и Февроньи - покровителей любви и брака.

Спасо-Преображенский монастырь: чудотворная икона Божией Матери «Скоропослушница». Благовещенский монастырь: икона преподобного Илии Муромца с частицей мощей, икона Иверской Божией Матери, икона Знамения Божией Матери, икона Николая Чудотворца.

В Окском парке Вы увидите памятник Илье Муромцу — одна из самых заметных достопримечательностей Мурома.

17:30. Отправление в Нижний Новгород (время в пути около 2,5 часов – 170 км).

Размещение в отеле «Волна», г.Нижний Новгород – 2 ночи.

21:00. Ужин в ресторане отеля (при покупке тура с ужинами).

День 2

Завтрак в ресторане отеля (шведский стол).

09:00. Экскурсия по Нижнему Новгороду с осмотром исторического центра города, посещением Ильинской и Рождественской церквей, осмотром памятника В.П.Чкалова и Чкаловской лестницы. Прогулка по пешеходной улице Большая Покровская. Посещение Нижегородского Кремля – памятника архитектуры начала XVI века, с осмотром территории, Михайло-Архангельского собора.

Экскурсия в музей-усадьбу купца Рукавишников - самый крупный музей области, летопись которого начинается с конца XIX века. Сейчас в музее представлено более 300 тыс. предметов – памятников культуры, в том числе коллекции фарфора, мебели, графики, тканей, изделий из металла.

14:00. Обед в кафе города

Отправление в Городец (время в пути около 1 часа – 50 км).

Экскурсия в Городец начинается с посещения древнейшего памятника русского оборонного зодчества XII века - земляных валов. Этот памятник был сохранён по указанию Екатерины II с помощью высадки на них субтропических сосен, которые обладают мощной корневой системой. Во время обзорной экскурсии по Городцу вы побываете в так называемом «музейном квартале» Городца, где практически каждый дом уникален, украшен ажурной резьбой, а все вместе эти улочки воссоздают дух старинного купеческого городка.

Посещение территории Феодоровского монастыря. Феодоровский монастырь - мужской монастырь в Городце, с которым связано обретение одноимённой иконы Богородицы. В монастыре находится чтимый список Феодоровской иконы Божией Матери, одной из наиболее почитаемых богородичных икон в России. Вы прогуляетесь по красивой ухоженной территории монастыря, познакомитесь с его историей и традициями.

Возвращение в Нижний Новгород. Свободное время в центре города.

20:00. Ужин в ресторане отеля (при покупке тура с ужинами).

День 3

Завтрак в ресторане отеля (шведский стол). Освобождение номеров.

09:00. Отправление в Гороховец. Путевая информация.

Обзорная экскурсия по Гороховцу. Гороховец - ровесник Москвы. Считается, что город был основан Юрием Долгоруким и был укрепленным форпостом на юго-восточных границах Ростово-Суздальского княжества. Первое упоминание в летописях относится к 1239 году, когда татары сожгли Гороховец.

В начале 15 века город вошел в состав Московского княжества. Расцвет Гороховца приходится на 17 век - город лежал на пути в Нижний Новгород, где проходила знаменитая ярмарка. В это время, благодаря стараниям местных купцов в городе появляются каменные церкви, монастыри и роскошные палаты. Многие гражданские постройки сохранились и по сей день.

12:30. Отправление в Суздаль. Путевая информация.

Обед в кафе города

Обзорная экскурсия по Суздалью с осмотром главных достопримечательностей древнего города: Суздальский Кремль, Торговая площадь, Ризоположенский монастырь XIII века с Преподобенской колокольней, Покровский монастырь XIV века.

17:30. Отправление в Москву

22:00. Ориентировочное время прибытия в Москву.

Дополнительно

Скидка на взрослого на доп. место - 1.000 руб./для ребёнка до 14 лет на доп.месте-1500 руб./для ребёнка до 13 лет на основном месте-1000 руб.

Все пассажиры в туристическом автобусе обязаны иметь при себе удостоверение личности (паспорт, водительские права, военный билет и т.п.).

- время прибытия в Москву/Владимир является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.

- время и порядок предоставления туристских услуг, заявленных в программе, могут меняться при сохранении их объема и качества.

- при количестве туристов в группе менее 18 человек для транспортного обслуживания может предоставляться микроавтобус 1 класса «Мерседес-Спринтер»/аналог. При этом в автобусе свободная рассадка.

- Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а так же на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля туроператора.

- Сведения о модели и иных характеристиках транспортного средства носят исключительно характер предварительной информации и не являются обязательным пунктом программы. Туроператор вправе предоставить для использования в туре любой иной автобус туристского назначения без каких-либо объяснений и компенсаций.

Страховка

Дополнительно от 70 руб./чел./день.

Варианты размещения

Гостиница по программе тура

Места сбора группы

Владимир

Самостоятельное прибытие во Владимир. Рекомендуемый поезд "Ласточка" 727М, прибытие на ж/д вокзал Владимира в 08:58. 09:20 Встреча на ж/д вокзале г.Владимира у памятника Паровозу с табличкой "Купеческий разгуляй"

Даты тура

Октябрь 2024

25 октября 2024 в 09:20 - 27.10.2024 от 18 900 RUB			
--	--	--	--